
CÂMARA MUNICIPAL DE GUANHÃES 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

LUCIMAR FERREIRA PINTO, vereador 

que a este subscreve nos termos 

regimentais vigentes, apresenta à 

judiciosa apreciação da Colenda 

Câmara de Vereadores o seguinte: 

PROJETO DE LEI N° 2k /2016 

SÚMULA — CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

GUANHÃES AO SENHOR TARCÍZIO ANTÔNIO DE OLIVEIRA. 

Artigo 12 -• Fica concedido o título de CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE GUANHÃES ao senhor TARCÉ10 ANTÔNIO DE OLIVEIRA. 

Artigo 22 - O anexo constando a biografia do homenageado faz parte 

integrante desta Lei. 

Artigo 32 - O título ora outorgado será entregue em sessão solene do 
Legislativo Municipal em data a ser designada por seu Presidente e pelo 
Chefe do Executivo Municipal. 

Artigo 42 - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 07 de novembro de 2016. 

lucim r Ferre'ra Pinto 
Vereador 
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RESUMO AUTOBIOGRAFICO 
Tarcizio Antônio de Oliveira 

Nasci e Rio Vermelho em 19/09/1948, Filho de Jose Francisco de Oliveira e Elza Augusto Alemão

de Oliveira, sendo o primeiro de uma família com 14 irmãos. Como todos nascidos no interior a vida 

pacata da época não me impediram de buscar o conhecimento: Estudei na Escola Estadual Dr. Afonso 

Pena Junior fazendo o curso Primário e em seguida o Ginásio, partindo para Diamantina onde fui 

completar o Ginásio no Seminário Sagrado Coração de Jesus, daí passando para • o Colega 

Diamantinense , onde estudei até o 30 ano, e finalizei o segundo grau em Ipatinga/MG, quando ingressei 

no meu primeiro emprego : Banco da Lavoura de Minas Gerais S A em setembro de 1968 de onde saí em 

dezembro de 1969. 
Passando novamente por Rio Vermelho fui para São Paulo em julho de 1970, comecei a trabalhar 

na Bolsa de Valores de São Paulo BOVESPA em setembro de 1970, até dezembro de 1972, onde adquiri 
grande experiência. 

Ingressei na Faculdade de Contabilidade e como estudante, comecei a trabalhar numa empresa da 
área metalúrgica de São Paulo- SP, ocupando um cargo da área contábil e financeira, quando tive 
oportunidade de crescimento profissional dentro da Empresa. 

Já namorava minha esposa Maria do Socorro Carvalho de Oliveira e em 1974 nos casamos, e 
ainda em São Paulo nasceram nossos dois primeiros filhos Renata Carvalho de Oliveira 1975 e Cristiano 
Carvalho de Oliveira 1979, quando decidi e montei meu primeiro escritório de contabilidade, mas devido a 
alta poluição de São Paulo e a má qualidade de vida, decidimos voltar para nosso Estado de Origem e 
ficar próximo de nossa terra natal, como sou de Rio Vermelho e minha esposa de Peçanha, escolhemos 

,Quanhães.Começamos a nos preparar para viver em Guanhães, pois tínhamos a convicção de que seria 
1'1,3 que nossa oportunidade de uma vida melhor e tranquila, porque trazíamos experiência da grande 

escola de conhecimento da vida: São Paulo. 
No dia 07 de novembro de 1980, chegávamos em Guanhães, eu, minha esposa e nossos dois 

filhos um com 6 meses e outra com 5 anos de idade. 
Fomos muito bem acolhidos pelo povo caloroso desta Cidade. O nosso início de trabalho em 

Guanhães passou pela Empresa Mythus, Situada na Travessa dos Leões . Nossas ideias e nosso trabalho 
fluíram e vendo novas oportunidades caminhei por outras atividades, assumi o Escritório de Contabilidade 
que pertencia a Jaime Peixoto e o Escritório do Fazendeiro que juntos somavam mais de duzentos 
clientes, entre empresas e fazendeiros. 

Em 1981 nascia em Guanhães a filha Mineira e Guanhanense Bruna e em 1985, Thiago. Tinha 
assumido esta cidade como minha terra querida. Com uma vida muito ativa deixei o escritório para 
trabalhar em contabilidade Pública atuando na Prefeitura Municipal de Rio Vermelho. Vendo mais uma 
oportunidade pensamos em construir e vender, Guanhães nessa época faltava moradia, fiz com a 
participação de minha esposa diversas casas residenciais e nessa época deu-se outro ciclo de 
crescimento em Guanhães. Convidei Geraldo Edisson Bicalho, Edinho Bicalho, para associarmos e 
construímos o primeiro prédio comercial de Guanhães, e após o termino da construção, encerrei minha 
carreira de construtor. 

Em 1997 assumi a contabilidade da Prefeitura Municipal de Guanhães e da Câmara Municipal onde 
Aneçamos um trabalho de estruturação administrativa do município com o apoio do Prefeito Antônio 
Miranda. Foram implementados os conselhos municipais de saúde, de Educação, de Assistência Social, 
de Assistência da Criança e Adolescente, fui conselheiro e contador ao lado dos secretários e dos 
servidores do município. Implementação do Ciscem, como contador, quando o consorcio de saúde 
assumiu a administração de Hospital tornando-o regional. 

Na Câmara Municipal de Guanhães, participei da revisão da lei orgânica do município, da 
elaboração de leis que estabeleceram o plano de carreira e salário dos servidores. Paralelamente a estes 
trabalhos me licenciei da Prefeitura e fui assessorar o Professor Jose Augusto de Sá na Prefeitura de 
Anápolis — Goiás em 2002. Este fato me deu mais experiência para ajudar a Cidade que escolhi para viver. 

Participei da Loja Maçônica Pioneiros do Nordeste, quando empenhamos na vinda do Instituto 
Gammon, para Guanhães. Fui Presidente da Sociedade Cultural Águias de ouro, no auge do carnaval 
Guanhanense. Em 2009, Aposentei-me, e ainda me formei em Administração Pública pela UFOP. 
Continuo meu trabalho junto de minha Esposa, sempre com novas ideias e realizações. 

Com muito trabalho, dedicação e apoio as nossas maiores conquistas foram a formação 
profissional de nossos filhos Renata e Bruna, Odontólogas, Cristiano, Ex - capitão da Força Aérea, hoje 
Auditor da Receita Federal, e o Thiago o nosso Médico que Deus levou. 

Nossos netos não nasceram em Guanhães, mas fazem parte de nossa vida e os temos como da 
Família Guanhanense. 

A minha história só tem sentido porque ao meu lado tenho minha esposa que também participou de 
todos os acontecimentos de minha vida, com seu amor, dedicação e espírito empreendedor. 


